



## **В Смоленской области местный житель обвиняется в совершении особо тяжкого преступления**



Следственными органами Следственного комитета России по Смоленской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в квартире одного из домов года Гагарин тела мужчины с признаками насильственной смерти, по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 29 марта текущего года отец с сыном находились дома и распивали спиртные напитки. Во время употребления алкоголя между родственниками произошел конфликт, в ходе которого мужчина избил отца. В результате потерпевший от полученных телесных повреждений скончался по месту своего жительства.

Следователем СК проведен детальный осмотр места происшествия, изъяты предметы,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Смоленской области

---

имеющие значение для уголовного дела, назначен ряд судебных экспертиз,

Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение и следствие намерено ходатайствовать об избрании в отношении фигуранта меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователи продолжают проводить следственные и иные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1872419>